Мычелкин Алексей Григорьевич 1918-1989гг.

Родился 18 октября 1918г., в крестьянской семье на Урале, деревня Чашкинцы Соликамского района. В 1918 году остался сиротой. Семилетним мальчишкой косил-жал серпом, а в 11 лет стал самостоятельно пахать сохой. На 15-м году ушел в город Березняки на его строительство. С 1932-1933год строил по молодежной путевке Горьковский автомобильный завод. В 1934 году вернулся в Березняки работать на Азотно-туковом заводе слесарем. В 1935 году с завода направляют в шахту первого Калиймского комбината г. Саликамск на прорыв, а в1936 году был направлен Усть -Боровский бумажный комбинат г. Соликамска. 9 февраля 1937 года был призван в Рабоче – Крестьянский Красный Флот на Тихий Океан на 5-ти летний срок службы. В августе месяце 1938 года, вовремя Хасанских событий, по решению Совета Народных Комиссаров и приказа наркома военно-морского флота, наш третий отдельный дивизион подводных лодок 5-ой морской бригады воглаве с плавбазой « Саратов», был срочно направлен для защиты самых восточных морских границ на Камчатку, где в это время безнаказанно, нарушали наши морские границы Японские военные корабли, даже заходили в морские порты Камчатки. После нашего прихода эти нарушения наших морских границ были прекращены. В конце 1941 года при выполнении приказа командования нашего соединения, Я получил двухстороннее воспаление легких(крупозное). Шесть месяцев лечения В госпитале Петропавловска-Камчатского не дало полного излечения моей болезни. Мне предоставили 11-ть месяцев отпуска в Ялту, для излечения признаков туберкулеза и операции бронхиального дерева, между 6-7 ребрами, на легких. Но ввиду оккупации Ялты немецко-фашистскими войсками, эта возможность представилась. По этой причине, я остался без операции на пожизненно. 16 июля 1942 года, я был комиссован общефлотской военно-врачебной комиссией г. Владивостока с заключением

по статьям 24-25, которые подтверждали мою военного учета болезнь. Но в 1943 году был призван по общей мобилизации в Военно-Морскую Петропавловскую базу, краснофлотцем. Принимал участие в Морском десанте, на острове Шумшу, и в освобождении последнего острова Итуруп. В ноябре 1945года был демобилизован. С 1945 по 1963 г. Работал в воинских частях Петропавловка-Камчатского военно-морского гарнизона вольнонаемным. С 63 по 73 г. работал на рыболовных судах тралового и рефрижераторного флота Камчатки - матросом. А в 1973 выехал в город Пермь, но не смог устроить в Перми жизнь и в 1974 приехал в г. Бельцы.